

# Сельская НОВЬ



№ 14

(10 885)

Пятница

1 апреля

2016 года

<http://inlotoshino.ru>

e-mail: [lotoshino-inform@mail.ru](mailto:lotoshino-inform@mail.ru)

[reklamavsn@gmail.com](mailto:reklamavsn@gmail.com)



## Важный разговор о культуре

**Двадцать восьмого марта губернатор Московской области Андрей Воробьев провел рабочую встречу с деятелями культуры и искусства, в ходе которой обсуждались вопросы, связанные с развитием культурного ландшафта Подмосквья.**

В мероприятии приняли участие министр культуры Московской области Оксана Косарева, советник губернатора Московской области по культуре в ранге министра Нармин Ширалиева, народный артист России, российский пианист Юрий Розум, режиссер, актер, сценарист, продюсер Егор Кончаловский, артисты балета Большого театра, прославленные музыканты.

«Наша встреча является очень важной, — отметил Андрей Воробьев. — В ходе мероприятия хотелось бы понять, где наши усилия нужно объединить, чтобы обеспечить результат как в высоком творчестве, так и в воспитании нашего подрастающего поколения».

Разговор затронул готовящиеся к показу культурные проекты и те, участие в которых подмосковных талантов желательно было бы видеть в ближайшем будущем. Это XII Международный фестиваль искусств «Звездный», который призван популяризировать произведения классической музыки среди молодежи. Фестиваль пройдет в Московской области с 12 по 24 апреля. Это и презентация кинофестиваля «17 мгновений» им. В.В. Тихонова, которая пройдет 26 августа в городском поселении Павловский Посад — на родине народного артиста СССР.

Художественный руководитель Московской областной филармонии Максим Дунаевский сообщил, что с началом нового учебного года в детских школах искусств региона планируется провести филармонические программы с участием известных музыкантов и артистов разной жанровой направленности. Старт проекта «Детская филармония в Подмосквье» состоится в городском поселении Клин. Программа продлится весь учебный год — с сентября 2016 года по май 2017 года.

Народная артистка России, российская балерина Илзе Лиена рассказала о Всероссийском фестивале-конкурсе танцевальных коллективов «Волшебная Туфелька».

В рамках культурной повестки на территории Московской области в 2016 году также планируется провести Международный музыкальный фестиваль имени П.И. Чайковского, фестиваль «Джаз-сезоны в Горках», проект «Летний кинотеатр», Пушкинский фестиваль.

Управление пресс-службы губернатора и правительства Московской области  
Фото Андрея Апраксина



## Пора чистить дворы и скверы

**Резкое потепление, наступившее в последние дни марта, согнало снег и наледь с тротуаров и обочин дорог, оголило территории парков и скверов. Первыми на весеннее яркое солнце в Лотошине отреагировали дети, дружно высыпав на подсохшие площадки в сквере и центре поселка. А вот у коммунальных служб с наступлением настоящего весеннего тепла прибавляется забот. Пришло традиционное время очистки территории после зимы.**

Уже в апреле в Подмосквье состоится традиционный месячник благоустройства. Задача по заблаговременной и ка-

чественной подготовке к наведению порядка с наступлением тепла была поставлена на видеоселекторном совещании с гла-

вами муниципальных образований, который провел заместитель председателя правительства Московской области Дмитрий Пестов. Проведение областного субботника запланировано на 23 апреля. Как и в прошлом году, субботник пройдет под девизом «Чистый двор — чистая совесть». С каждым годом растет число участников субботника. Так, в 2014 году в нем приняло участие 511 тысяч жителей, в 2015 — уже 610 тысяч.

В Лотошинском муниципальном районе основные направления деятельности по благоустройству территории были намечены на состоявшемся 31 марта совещании, инициатором которого стало руководство городского поселения Лотошино. На нем точно были определены силы и средства участников наведения чистоты и порядка, распределены ответственные за выполнение работ.

Наш корр.  
Фото Романа Варцева



Загрузи  
Добродел

Мы в Подмосквье  
РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ  
ВМЕСТЕ на сайте  
WWW.VMESTE.MOSREG.RU

Присылайте ваши жалобы  
или пожелания — мы найдем решения.  
А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области